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1
子どもは、学校の勉強に意欲的に取り組
んでいる。

30.1% 47.6% 18.8% 3.5% 0.0% 77.7%

2
子どもの学力の状況はよく分かってい
る。

31.0% 58.5% 10.0% 0.4% 0.0% 89.5%

3
学校は、基礎的な学力定着に熱心に取り
組んでいる。

27.9% 58.5% 10.5% 2.6% 0.4% 86.4%

4
学校は、子どもの体力づくりに熱心に取
り組んでいる。

24.0% 58.1% 14.8% 3.1% 0.0% 82.1%

5
学校は、子どもの学習規律の定着に熱
心に取り組んでいる。

29.3% 54.1% 14.4% 1.7% 0.4% 83.4%

6
子どもは、家庭学習(宿題)をきちんとして
いる。

55.5% 31.9% 7.9% 4.8% 0.0% 87.4%

7
子どもは、自分のいいところを理解してい
る。

24.5% 50.2% 23.1% 2.2% 0.0% 74.7%

8
子どもがよいことをしたときは、積極的に
褒めている。

60.1% 36.8% 1.8% 1.3% 0.0% 96.9%

9 子どもは何事にも粘り強く取り組む。 21.0% 41.0% 32.8% 5.2% 0.0% 62.0%

10
子どもが粘り強く取り組めるよう、家庭で
も応援している。

37.6% 52.8% 7.9% 1.7% 0.0% 90.4%

11
子どもが早寝・早起き・朝ご飯が守れるよ
うに気をつけている。

45.9% 38.4% 13.1% 2.6% 0.0% 84.3%

12
子どもは、自分の身の周りのことを自分
でしている。

30.6% 47.2% 20.1% 2.2% 0.0% 77.8%

13
子どもは、ルールを守る意識が育ってい
る。

42.8% 42.8% 12.2% 2.2% 0.0% 85.6%

14
子どもが携帯やゲームを長時間しないよ
うにルールを決めている。

35.8% 34.1% 26.2% 3.9% 0.0% 69.9%

15
子どもは、先生、友達、近所の人に進ん
であいさつをしている。

27.1% 44.5% 23.6% 4.4% 0.4% 71.6%

16
子どもは、人のことを大切にして、友達と
仲良くしている。

46.9% 44.7% 7.0% 1.3% 0.0% 91.6%

17
子どもと社会や将来のことを話し合って
いる。

20.5% 45.0% 31.9% 2.6% 0.0% 65.5%

18 子どもは、学校のことをよく話してくれる。 37.1% 41.0% 18.3% 3.5% 0.0% 78.1%

19 子どもは、楽しんで学校に行っている。 47.6% 39.3% 10.0% 3.1% 0.0% 86.9%

20
子どもが交通ルールを守るよう、働きか
けている。

55.9% 38.9% 3.9% 1.3% 0.0% 94.8%

21
子どもと防災のことについて、家で話し
合っている。

17.5% 49.3% 31.9% 1.3% 0.0% 66.8%

22
学校は、いじめや生徒指導の問題につい
て、素早く対応してくれる。

24.5% 56.8% 14.0% 3.5% 1.3% 81.3%

23 学校から、情報が十分発信されている。 22.3% 59.4% 14.8% 3.5% 0.0% 81.7%

24 学校行事などに積極的に参加している。 34.1% 53.7% 9.6% 2.6% 0.0% 87.8%

25
学校は、保護者や地域の人々が行きや
すい学校となっている。

27.9% 53.7% 15.3% 3.1% 0.0% 81.6%

質問事項

Ａ：よくあてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：全くあてはまらない　Ｅ：無答
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